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6- A introducion —deliberada ou accidental- de especies exdticas € unha das causas directas
CC.DA TERRA E AMBIENTAIS de perda de biodiversidade. Para que unha especie invasora tefia éxito debe reunir os
requisitos (Indica con 5i/ NON):

O Alta taxa reprodutiva —

O Baixa taxa de dispersion .

O Especie xeneralista "

o Baixavariabllidade xenética  ___

O exame consta de 20 preguntas gue se puntuardn da seguinte forma: ben contestoda 0,5
puntos; en branco 0 puntos; mal contestada: -0,25

1- ¢Que se entende por poboacion ecoldxica? Sinala cunha X a resposta correcta. 7- Debuxa as piramides de idade de tres poboacidns con crecemento:

Todas as plantas e animais dunha localidade
Todos o5 membros da mesma especie presentes nunha localidade RAPIDO LENTO NULO
O nimero de especies diferentes dunha localidade

2- Lista as catro variables que gobernan os cambios de tamafio dunha poboacidn:

3- Representa de maneira esquematica o ciclo hidroléxico rexional
8- Pon un exemplo de organismo para cada categoria tréfica indicada:

Produtor

Consumidor
Herbivoro
Carnivoro
Omnivoro
Preeiro
Parasito

Descompoiiedor

9- Das seguintes caracterfsticas indica cales pertencen a un ecosistema maduro dentro da
sucesién ecoldxica (Tacha a opcidn incorrecta):

o Eficacia na reciclaxe de nutrientes BAIXA ALTA
o Diversidade de especies BAIXA ALTA
o Redes troficas SINXELAS COMPLEXAS
4- Unha especie é propensa a extincién {/ndica S/ ou NON): o Talle media dos organismos PEQUENO GRANDE
o Se asla taxa de reproducion € BAIXA
o Se & XENERALISTA : 10- ¢Que é un recurso sustentable? Sinala {X) a resposta que che pareza correcta.
O Se asta distribucion xeografica é REDUCIDA L o O que pode ser usado antes de que o seu substituto sexa desenvolvido
o Se pertence a un nivel tréfico INFERIOR . o O que pode ser usado indefinidamente —_
o Se écomercialmente VALIOSA o o O que pode ser usado soamente baixo pequenas taxas de consumo -
o 0O que pode ser usado sen provocar contaminacién -
5- ¢Que se entende por biodiversidade dunha rexién?
11- Indica polo menos tres consecuencias ambientais negativas derivadas da producién de

carne;
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